

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.10.2020 Meldungsnummer: HR02-1005000503

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation 4G Wines AG, Freienbach

4G Wines AG Sonnenhof 3 8808 Pfäffikon SZ

4G Wines AG, in Freienbach, CHE-114.945.611, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 83 vom 30.04.2020, Publ. 1004880194). Statutenänderung: 09.10.2020. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den weltweiten Handel von Wein und Spirituosen, vorwiegend aus Südafrika. Die Gesellschaft kann Liegenschaften und Beteiligungen im In- und Ausland erwerben, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann auch Finanzierungen durchführen sowie Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 09.10.2020 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in Art. 3k der Statuten beschlossen. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 09.10.2020 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in Art. 3l der Statuten beschlossen. Streichung der Statutenbestimmung (Art. 3j) über die genehmigte Kapitalerhöhung infolge Ablaufs der zeitlichen Befristung. [gestrichen: Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 14.05.2018 zwei genehmigte Kapitalerhöhungen gemäss näherer Umschreibung in den Statuten (Art. 3i und 3j) beschlossen.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich oder durch E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen.

Tagesregister-Nr. 5891 vom 12.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 83, Datum: 30.04.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz